Performer, la derniére interprétation de la volucadreuse Performer, la dltima interpretacion de la prensa automatico, es el
P e ﬁ r m r P automatique, est le résultat de I'expérience Comil dans le resultado de la experiencia Comil en el campo del ensamblado.
I domaine de Passemblage. La maquina adopta soluciones tecnolégicas innovadoras para
N La machine adopiéssolutions technologiques innovatrices garantizar no sdlo el maximo de las prestaciones y la elevada
Configurablllte et perfor'nances pour garantiépzeé;\ipns, qu[males, qualité é;levée de calidad del ensamblado con toda seguridad, sino también una
Cantimirariam v neoslasi s Passemblage’entoute sécurité et une considérable réduction drastica reduccion de las operaciones de mantenimiento.
WAL VR Y S OlaLIiIuUnNIcs desopérations"_dﬁ}é’ggﬁen.

PerFormer

Performer est une volucadreuse électromécanique autoréglante au défilé gérée par PLC; la machine est configurable
et peut étre proposée soit en version de base (montant unique) soit en version autocentrante (montant double). . ) i )
Performer peut &tre équipé de dispositifs automatique d’agrafage: de I'application économique avec quatre agrafeurs Panneau de contrdle avec interface Groupe de déplacement vertical des
sur les angles du meuble au plus sophistiqué robot anthropomorphe. opérateur du type ‘écran tactile’ aux pressoirs développé pour garantir la

. commandes simples et intuitives. liberté maximale de positionnement.
Performer es una prensa electromecénica autoregulable manejada desde PLC; la médquina es configurable y propuesta para ] ‘ ‘ B ‘ _ o
versiones monobarra ‘entry level’ y autocentrante (doble barra). Panel de control con interfaz usuario de Grupo movimentacion vertical de los Area de prensado de uha maquina

tio ‘touch panel’ con comandos simples traversarios desarrollado para garantizar la configurada con tres copias de traversarios

Performer puede integrarse con dispositivos autométicos de abrochado: desde la econdmica aplicacion de 4 pistolas para ef
abrochado en rincones hasta el mas sofisticado robot antropomorfo.
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e intuitivos. madxima libertad de ubicacion. Y grupo pistolas de abrochado.




Performer XP

Solutions innovatrices

Soluciones innovadoras

e
g 15

Réservoir agrafes pour garantir . Robot: Groupe agrafeurs du dos du meubie

e o 'autonomie maximale de travail répondre g X exigences avec application inclinée. Le groupe est
[ERT T i ' de la machine. d’agrafages escamotable afin de maintenir les

l [t i caractéristiques dimensionnelles de

(il g 0 Almacén de broches para garantizar Robot: solucion; w&:{a para travail de la machine.

b bl | la maxima autonomia de trabajo responder mejord las exigarcias de
. i - ‘l =l ! J a la maquina. abrochados Comﬁ@ Grupo pistolas para abrochado del
18 g Il | respaldo con aplicacion inclinada. El grupo

i | : \/\ esta compuesto por enlace automatico

: \ para no comprometer las caracteristicas

dimensionales utiles de Ja maquina.

La volucadreuse Perfomer XP configurée en version autocentrante est particuliérement indiquée pour répondre aux E foﬂ"" \\
exigences de prestations élevées et en présence de meubles pour lesquels une machine a double montant est nécessaire.

La prensa Performer XP con configuracion autocentrada se indica particularmente en casos en que se requieren prestaciones
elevadas y en modo particular en presencia de tipologias de muebles por lo que se hace necesaria una maquina con doble barra.
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Performer

Donneqs{ *erh{1lgues

Performer Tp

Hauteur utile pour machine

Altura til méaquina configurada

avec 3 pressoirs (mini—maxi.) __—opn 3 traversarios (min-max) mm 250-1300(") inch 9.8-51

Hauteur utile pour machine “\”‘_ ra util maquina configurada

avec 4 pressoirs (mini.-maxi.) \‘fﬁ\\ oh\d traversaiios (min-méx) mm 300-1250 inch12-49

Longueur utile (mini.—maxi.) Wd Util (min-max) B mm 250-2950 inch 9.8-116

Profondeur utile (mini.—maxi.) - Profondjdad dtil (min-méx) mm 180-1000  inch7.1-39

Hauteur plan de travail (ﬂﬁ-&%sa de trabajo mm 500 inch 20

Vitesse convoyeur \'Veloefdag} transportador m/min 15-40 feet/min 49-131

Vitesse maxi. montant simple Veloeidfad mgx espalda mobil ~_m/min 16 feet/min 52

Vitesse maxi. plan pressoir Vec:dn arax base prensa m/min 16 B feet/min 52

Force de pressage verticale maxi. Fuers& premsddo vertical max N 19000 N 19000

Force de pressage horizontale maxi. Fuerza pie Jhorizontal max ‘N 16000 N 16000

Consommation air comprime pour cycle  Consum ﬁnmtdo por ciclo Nli/cicio10 NI/cycle 10

Puissance installée Potpnc:a staladg’ & KW 11 HP 15

Polds total Peso maqu kg 3700 Ibs 8157

Dimensions pour transport Dimensione\para. orte

{machine + convoyeur) (maquina + mésa) cm 850x230x240 feet 28x7.5x7.9
e

Performer Xp B O -

Hauteur utile pour machine Altura util maquina

avec 3 pressoirs (mini.—maxi.) con 3 traversanos (mid= N mm 250-1300() Inch 9.8-51

Hauteur utile pour machine Altura dtil maquina COW

avec 4 pressoirs (mini.-maxi.) __con 4 traversarios (min-tn&x) mm 300-1250 inch 12-49

Longueur utile (mini.—maxi.) _ Longitud dtil (min-méx) b il mm 250-2500 inch9.8-98

Profondeur utile {mini.—maxi.) B Profondidad atil (min—max) rpm 180-1000 inch 7.1-39

Hauteur plan de travail Aliura mesa de irabajo — mm 500 inch 20

Vitesse convoyeur ~ Velocidad transportador % \\” _g#'m/min 15-40 feet/min 49-131

Vitesse maxi. montant simple _ Velocidad max espalda mabil V )ﬁﬂnm 16 feet/min 52

Vitesse maxi. plan pressoir Velocidad max base prensa {_—m/min 16 feet/min52

Force de pressage verticale maxi. Fuerza prensado vertical max N 18000

Force de pressage horizontale maxi. Fuerza prensado horizontal max N 16000

Consommaltion air comprimé pour cycle  Consumo aire comprimido por ciclo _Nifcycle 10

Puissance installée Potencia instalada HP 15

Poids total Peso maquina Ibs 8818

Dimensions pour transport
(machine + convoyeur)

Dimensiones para transporte
{maquina + mesa)

feet 28x7.5x7.9

() maxi. mm 1250 avec agrafeurs - max mm 1250 con pistolas

Peck K

Déplacement axes X — Y (maxi.)

Déplacement axe Z (maxi.)
Hauteur mini. plan d'appui du meuble

Campo de trabajo (til eje X - Y (max)

Campd de trabajo Util eje Z (méx)

mim 24€ inch 94x51
mm O.‘W' inch 98x47
mm 550\ ¢~ & inch 22

Altura min mesa de apoyo mueble

Puissance installée
Pression d'air
Raccord pour le réseau air comprimé

mm 500 c_L-— inch 20

Consommation air comprime
Poids machine
Poids armoire électrique

Potencia instalada kW 8,5 S P11.4

Presién aire bar 6 N bar 6 _
Toma connexion red aire G 3/8” G 3/8”

Consuma aire comptimido NI 33 NI 33

Peso maquina kg 240 lbs 529

Peso armario electrico kg 230 _|bs 507
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Performer avec robot Peck K
Performer con robot Peck K
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Mellleu \' Ilte poui vos meubles
Ma s,’Oi ahl para tus muebles

La volucadreuse électromécanique automatique a chargement mo est la solution idéale pour faire face a toutes les
exigences d’assemblage des meubles pour I’artisanat et I'industri e pour ['aire de productions sur mesure.

La robustesse de la structure en acier électro-soudé et ’équerrage des, presseurs garantissent un parfait assemblage de
meubles de n’importe qu’elles dimensions en temps réduits. Les di ons d’ engombrement de la machine sont contenues de

fagon & permettre I'installation sur n’importe quel type d’emplacemen

La prensa electromecanica autoregulable a carga manual Cosmo es la solucior ideé! para hacer frente a todas las exigencias de

ensamblado de muebles ya sea en el campo artesanal como en la industria (re erploduccion de muebles a medida).

La robustez de la estructura en acero electrosaldado y la perfecta geometria de i y arantizan el perfecto ensamblado de
muebles en tiempos reducidos cualquiera sea su dimension. —

Las dimensiones del voliimen de la maquina son contenidas en modo tal de permiti Alacygn en cualquier tino de ambiente.

Electromécanique
Les organes de pressage spl t grace a de robustes vis sans
fin et sont commandés au travefs d
exercent une force de pressage j
d’air comprimé.

Les forces de pressage verticale € orizontale sont réglables de
maniére indépendente.

Electromecanico
Los drganos de prensado estan comandadas ores asincronicos
que desarrollan una fuerza de prensado ha gﬁ\l sin la ayuda de

aire comprimido. e
Las fuerzas de compresion vertical y horizonta N regiladas en modo
independiente.




Données Techniques
Datos técnicos

Autoréglable
Une fois éffectué le positionnement du meuble sur le plan de
travail et avoir mis en fonction le cycle, sans préalables
réglages, les presseurs vertical et horizontal se déplacent
jusqu’a rejoindre et presser le meuble pendant la durée
programmée sur I’horloge. Cosmo respecte toutes les normes
de sécurité permettant ainsi a |'opérateur de travailler sans
danger.

Autoregulable

Una vez posicionada la pieza sobra la superficie de trabajo

e iniciado el ciclo, sin necesidad de ninguna preparacion o
equipamiento, las prensas vertical y horizontal se mueven hasta
abrazar y prensar el mueble durante el tempo impostado en el timer.
Cosmo trabaja cumpliendo las normas de seguridad garantizando al
operario trabajar con fotal tranquilidad.

2310

_Longueur utile (mini.-maxi.)

Largo 4til (min-maéx)

Profondeur maxi.

Profundidad max

300-2500 ﬁ.\ 12- gs
700 —

Hauteur utile (mini.-maxi.)

Hauteur plan de travail
Force de pressage réglable

Puissance installée
Poids

Altura Otil (min-max) rnr_n_ 300-1300 12 51
Altura superficie de trabajo mm 500 (700 opz.) |nch 20 (27 opt.)
Fuerza de prensado regulable N 12,000 N 12.000
Potencia instalada kW 55 HP 7.4
Peso kg 2150 Ibs 4730




Sur I’'armoire électrique se trouvent les commandes simplex et faciles a atteindre.

Sobre el cuadro eléctrico se hallan commandos simples y faciles de manejar. @
I\

La cadreuse autoréglante électromécanique Sem résume plusieurs qualités de grand intérét pOl.;l\’
de portes: en premier lieu, la machine Sem garantie la qualité et la flexibilité pour I’ usinage de pofrtes: 5
90° et cette méme machine est capable de cadrer des lots de portes avec des jonctions a 45° avec "-'s. 2§ pgCultats
également valables. De plus la fiabilité en avant par rapport aux cadreuses hydraulique tradﬂmnnelleW
demandaient des interventions périodiques de manutention. \ K\

La prensa electromecanica autoregulable Sem sintetiza en su interior numerosas cualidades de interés para todos los
productores de puertas de cocina: en primer lugar el Sem garantiza calidad y flexibilidad en la elaboracién de puertas con
unién a 90° y es capaz de procesar lotes de puertas de cocina con union a 45° con resultados muy importantes. Ademas la
confiabilidad de los adelante con respecto a las prensas tradicionales hidraulicas que requerian mantenimientos periodicos.
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en’r églage automatique
a de pressage.

1os d/sposmwés dﬁ\&ura relevan
el pasaje de laborar

?@kﬂ cion

1% comandan

©

La piéce en phase d’usinage dans la
zone de pressage reste visibile et
facilment accessibile pendant toute la
durée du cycle, de cette fagon
I'opérateur peut se rendre compte
immédiatement si I'usinage procéde
correctement et intervenir facilment sur
la porte pour enlever d’éventuels
résidus de colle et/ou pour corriger le
centrage du panneau.

La pieza en elaboracion en el drea de
prensado es visible y faciimente accesible
por toda la duracion del ciclo, de esto
modo el operador inmediatamente puede
darse cuenta si la elaboracion estg
procedendo correctamente y podra
intervenir faciimente sobre la puerta de
cocina para remover eventual cola en
ecceso y/o para corregir el centrado del
alma de la puerta de cocina.

N
Données Techniques @
Datos técnicos o N
Longueur utile (mini.-maxi.) Largo Gtil (min-méx) mm 300-2500 W 12-98
Largeur utile (mini.-maxi.) B Ancho dtil (min-méx) mm 200-800 W fich 7.9-31
Hauteur utile (mini.-maxi.) Altura Gtil (min-max) mm 10-50 W 0.4-2
Consommation d’air pour cycle Consumo aire por ciclo Ni/ciclo 3,5 i e 3.5 -
Vitesse convoyeur ~ Velocidad transportador m/min 10-50 min  33-166
Puissance installée Potencia instalada kW 6 B HP 8
Poids Peso kg 2000 Ibs 4400
Dimensions pour transport Dimensiones para transporte cm  595x160x125 feet 23.4x6:3x4.9
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